



速覽	即時	政治	生活	社會	財經	國際	兩岸	熱門	旅遊	娛樂
日報	言論	時周	周刊王	有影	話題	秒懂圖	開卷	廣播	精選	CAMP

首頁 中時電子報 生活

即時首頁 政治 生活 社會 旅遊 娛樂 體育 財經 國際 兩岸 科技 軍事 熱門 人物

心路合唱團成軍20周年 首踏國家音樂廳

2017年02月23日 14:45 [王家禕](#)



0 | **8/10** | 我要評比

[分享至Facebook](#)

[分享至Google+](#)

[分享至Twitter](#)

[分享至Weibo](#)



王家禕

王家禕的最新文章

- 驚悚影片再爆》香港朗豪坊「通天梯」突倒退嚕 百人疊羅漢！
- 生還救護士毅然重返工作 登國軍形象廣告
- 民航法規放寬 60公分自拍棒可攜帶上機
- Yahoo TV加碼升級 打造首座數位攝影棚
- 詹啟賢：敦請陳水扁別亂跑 好好靜養

[訂閱生活新聞](#)

【魅力城市】南充涼粉 軟嫩香辣

【魅力城市】南昌綠谷 水好山美

【魅力城市】信陽毛尖 茶葉會站立

【臺灣銀行】2017藝術祭-繪畫徵件開跑

2017 CGM福音宣教會公益音樂會

用心唱出 每個音符

2 / 26
(日)
19:30
國家音樂廳

台灣基督教福音宣教會 CGM CHRISTIAN GOSPEL MISSION, TAIWAN

CGM基督教福音宣教將於26日在國家音樂廳舉辦「用愛圓夢公益音樂會」。(CGM福音宣教會提供)

可曾聆聽過用生命演唱的音樂會？CGM基督教福音宣教會以倡導公益服務與優質藝文為宗旨，將於26日在國家音樂廳舉辦公益演唱會。適逢心路合唱團創立屆滿20周年，「福音和平交響樂團」特與心路基金會合作，跨越身心界線，將一切自我挑戰化為最有生命力的歌曲。

CGM福音宣教會&心路基金會「用愛圓夢公益音樂會」，將從韓德爾《彌賽亞》、舒曼《A小調鋼琴協奏曲》，以及福音宣教會創作作品《自然聖殿》、《縱然狂風吹襲也不動搖》。此外，還將包含多元族群的演出，諸如台灣歌謠《四月望雨》、客家歌謠《大埔調》，與原住民歌謠《太巴壠》。

最熱新聞

奇！「夢中減肥法」不運動就能一周減4公斤 3640

一張圖 秒懂台灣蔬菜營養價值 3241

冷氣團報到 周一前全台濕冷、北部低溫13度 2922

又是一例一休...返鄉掃墓沒人開門 因管理員放假 2792

農藥開放髮夾彎 毒物專家：行政團隊豬隊友 2658

本次公益音樂會還特別邀請日本、韓國及紐西蘭等海外音樂家聯手。如鋼琴家鄭雲晶、日韓台馬聯合聲樂家協會理事女高音朱清華等，將帶給聽眾前所未有的精采音樂饗宴，感受心靈的平靜與和諧。

CGM基督教福音宣教會和平交響樂團基於愛與和平的基督精神，致力改變社會中對弱勢團體的刻板印象，本次音樂會售出的每張票券，都將捐出10元給心路基金會。

(中時電子報)

關鍵字：[CGM基督教福音宣教會](#)、[福音和平交響樂團](#)、[心路基金會](#)、[心路合唱團](#)

0 | 8/10 | 我要評比

[分享至Facebook](#)

[分享至Google+](#)

[分享至Twitter](#)

[分享至Weibo](#)

下一則：[彰化媽祖聯合遶境 媽祖8聖筊指示10/15起駕](#)

上一則：[大量繁殖夜光蟲 海大重現藍眼淚](#)

[爆笑合集](#)

[【樂購物】](#)

[日常爆笑大合集
戳中百萬網友笑穴](#)

[辦公族買到剝手！？
激夯尼斯水怪泡茶神器優惠](#)

1 2 3

限時優惠 5折起
全平台最低價

越吃越健康
黑醋栗凍
部落客一致好評

FRUITS JELLY
Black Currant Jelly
含豐富花青素

那對夫妻推薦

vimeo360

Create immersive stories

Join the new home for 360 video

Learn more

最熱投票

- 在公共場所，可以拒絕警方的盤查嗎？ **5673**
- 盤查風波！「夾腳拖」列正式服裝刻不容緩，您怎麼看？ **737**
- 你認為到桃園機場，怎麼去最快？ **647**
- 放寬農藥容許量是農藥商申請，您怎麼看？ **458**
- 馮世寬：宋仲基長的比我差一點，您怎麼看？ **354**

[更多](#) [投票](#)

也許您會感興趣...

[聽視覺雙享受 交大教授辛幸 梁祝協奏曲 呂思清動人詮釋 為了這件事 台北101熄燈1小時](#)

三大因素影響中國與新興市場今年表現！

PR (施羅德投資)

五星飯店插旗美食街 麗緻天香樓mini統一時代開賣

早春咖啡季，Inissia指定顏色搭配奶泡機只要5700，加購5條膠囊再折500
PR (Nespresso)

別再靠腰！一搓 二活 三抬 簡單三招甩腰痛

創校才2年 高雄河堤國小地磚壞半年修不好

免疫療法 + 電熱療 新光醫院救了大陸癌末女

Recommended by

相關新聞

文字

關懷智能障礙青年 World Gym「愛心聖誕禮盒」捐款百萬 攜手小甜甜共同支持公益

圖片

Enter Anyone' s Name - The Results Are Addicting

Sponsored TruthFinder



發表意見

+ 留言規則